

2010年2月26日

各位

東京都渋谷区恵比寿4丁目20番3号
デジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社
代表取締役社長 矢嶋 弘毅
(コード番号 4281)
問い合わせ先 戦略統括本部 IR担当
Tel: 03-5449-6300 email: ir_inf@dac.co.jp

(訂正)「平成21年11月期 決算短信」の一部訂正について

本年1月27日に発表いたしました「平成21年11月期 決算短信」の記載内容の一部に誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は、下線を付して表示しております。

記

(訂正箇所)

(P.4)

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

キャッシュ・フローの状況

(投資活動によるキャッシュ・フロー)の1行目

【訂正前】

投資活動により得られた資金は、1,393,042千円(同98.6%増)であります。

【訂正後】

投資活動により使用した資金は、1,393,042千円(同98.6%増)であります。

(P.18)

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位:千円)

	当連結会計年度 (自 平成20年12月1日 至 平成21年11月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
固定資産除売却損益(は益)	<u>60,347</u>
その他	<u>25,937</u>

【訂正後】

(単位:千円)

	当連結会計年度 (自 平成20年12月1日 至 平成21年11月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
固定資産除売却損益(は益)	<u>62,082</u>
その他	<u>24,202</u>

(P.28)

(連結損益計算書関係)

当連結会計年度(自 平成20年12月1日 至 平成21年11月30日)

2 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。3行目、4行目

【訂正前】

原状回復費用	<u>22,395千円</u>
敷金	<u>164千円</u>

【訂正後】

原状回復費用	<u>22,559千円</u>
--------	-----------------

(P.31)

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)

2. 新株予約権及び自己新株予約権に関する事項

【訂正前】

区分	新株予約権の内訳	当連結会計 年度末残高 (千円)
提出会社 (親会社)		
	合計	127,866

【訂正後】

区分	新株予約権の内訳	当連結会計 年度末残高 (千円)
提出会社 (親会社)		
	合計	127,886

(P.32)

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)

2. 新株予約権及び自己新株予約権に関する事項

【訂正前】

区分	新株予約権の内訳	新株予約権の目的となる株式の数(株)	
		前連結会計年度末	当連結会計年度増加
連結子会社 (株)アイメディアドライブ)	平成 20 年 7 月 新株予約権	200	—
合計		200	—

【訂正後】

区分	新株予約権の内訳	新株予約権の目的となる株式の数(株)	
		前連結会計年度末	当連結会計年度増加
連結子会社 (株)アイメディアドライブ)	平成 20 年 7 月 新株予約権 (注) 14	—	200
合計		—	200

(注) 14. 平成 20 年 7 月新株予約権の当連結会計年度の増加は、(株)アイメディアドライブを連結子会社化したことによるものであります。

以 上